



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

ERRATA DA PORTARIA Nº 989, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.

Onde se lê:

Fiscal do Contrato:

Titular: Rafaele Viana

Leia-se:

Fiscal do Contrato:

Titular: Rafaelle Nivea Silva do Espírito Santo.

Cuiabá, 11 de dezembro de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 2476a61d**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)